
令和４年度 第２回高遠町公民館公民館運営審議会 会議録 

開  催  日 令和５年２月１５日（水） 

開 催 時 間 開会 午後３時３０分 閉会 午後４時１５分 

開 催 場 所 高遠町文化センター ２階視聴覚室 

 

 

 

委 員 の 出 欠 

肩書 委員氏名 出欠 

社会教育委員 寺田 利男 出 

社会教育委員 山岸 加代子 出 

女性団体 山﨑 恭子 出 

高遠小学校長 下島 弘子 欠 

東区区長 矢澤 秀雄 欠 

長藤地区育成会長 伊東 正敏 出 

藤澤地区分館長 伊藤 明夫 出 

公 民 館 職 員  公民館長  矢澤 淳  公民館主事  原 健 

諮

問

事

項 

１．開会 

 

２．あいさつ 

（会長）省略 

（館長）省略 

 

３．協議事項 

１）令和４年度事業報告について 

主事が資料に沿って説明 

（会長）さくらんぼきっずは他者と関わる機会でもある。人数が少なくても工夫して開催を。 

（副会長）さくらんぼきっずで未就園児と園児との交流はできそうか。 

（館長）今年度でいうと２月の講座で企画した。回数を増やすと負担になるので、現状維持したいと考

えている。 

（会長）二十歳のつどいへの参加率は、他館と比べてどうなのか。 

（館長）市内では１・２位を争う高い参加率。低い地区は５０％程度。 

 

２）令和５年度事業計画について 

主事が資料に沿って説明 

（山岸）おいさんずくらぶの活動が盛んで、内容も魅力的。女性教室では参加者が少ない課題もあり、

共同で女性も参加できるものがあれば検討してみてほしい。 

（館長）おいさんずくらぶに女性の参加が可能か、受講者に諮ってみたい。 

（山﨑）カラオケの要望があるので、取り入れられるか検討してほしい。 

（館長）来年度、歌を歌う講座を検討している。著作権などの課題があり現在調整しているので、開講

した際はぜひ積極的に参加を促してほしい。 

（伊東）桜カップとソフトバレー大会一本化について、考え方を示してほしい。 



（館長）令和５年度は現行どおり。令和５年度中に意見調整をし、令和６年度に一本化をしたい。桜カ

ップは１１チームの参加があり、ワンデイトーナメントも行っている。一方でソフトバレー大会は７チ

ームの参加なので、桜カップが実質的な高遠町大会になっている。一本化したのち、別の事業にもリソ

ースを振り向けていきたい。 

（伊藤）公民館主催で麻雀教室を行うようだが、事業計画には記載がないが。 

（館長）令和４年度末の３月に麻雀教室を予定している。需要調査のためプレ講座として行うため、正

式な計画・報告には現状記載していない。開講のめどが立てば、計画・報告等にも記載したい。 

 

３）次期高遠町公民館長の選任について 

（主事）来年度も現任の矢澤館長が継続することについて審議をお願いしたい。 

（一同）異議なし。 

 

４）その他 

（館長）令和７年度には高遠町公民館が総合福祉センターやますそで貸館事業を行う予定。事務所も現

在の場所から移動し、やますそ内に設置する見込み。円滑にできるよう諸々を調整していく。 

（山崎）事務所は１階に構えてほしい。強く要望する。 

 

４．閉会 

 


